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Oppilaskunnan osallistaminen  

 

Sammalselän koulussa selvitettiin oppilaiden mielipiteitä tulevaisuuden koulunäkymistä Suonenjoella.  

Kysely toteutettiin forms-kyselynä 12.4.2022 koulun 3–6 luokan oppilaille. Kyselyssä esitettiin oppilaille 

erilaisia vaihtoehtoja, joihin he saivat ottaa kantaa. Opettajat selvensivät oppilaille, mitä eri vaihtoehdot 

tarkoittavat. Kyselyn toteuttamisen jälkeen oppilaskunta kokosi kyselyn vastaukset yhteen oppilaskunnan 

ohjaajan kanssa. 

Oppilaat saivat valita asteikolta 1–4 (sopii hyvin, ok, ei ehkä, ei käy) mielestään sopivimman vaihtoehdon 

perusteluineen.  

Oppilaista suurin osa oli sitä mieltä, ettei Sammalselän koulua saa lakkauttaa ja siirtää oppilaita 

Yhtenäiskoululle. Vaihtoehdossa kaksi ehdotettiin, että Sammalselän koulussa olisi luokat 1.–4. ja 5.–6.-

luokka siirtyisi Yhtenäiskoululle.  Yli puolelle vastanneista tämä ei ollut tai ei ehkä ollut sopiva vaihtoehto. 

Perusteluina oli, ettei halua tällaista vaihtoehtoja. Alle puolelle oppilaista ratkaisu sopii hyvin tai se on ok. 

Lempyyn koulun oppilaiden siirtymiseen Sammalselän koululle suhtauduttiin pääosin positiivisesti. 48,7 % 

prosenttia oli sitä mieltä, että siirtäminen on ok tai se sopii hyvin. 51,3 % oli sitä mieltä, ettei siirtyminen 

käy tai ei ehkä käy.  

Jakotuntien määrän vähentämisestä hieman yli puolet oli sitä mieltä, ettei se käy. Perusteluina oli, ettei 

oppiminen kärsi ja välillä on rauhallisempaa sekä vähemmän oppilaita.  

Jäähallin käytön lopettamista suurin osa oppilaista vastusti. Perusteluina oli, että luistelu on kivaa ja siellä 

on mukava luistella.  

Yli puolelle vastanneista sopi hyvin tai oli ok, että ortodoksiopetus ja elämänkatsomustieto opetettaisiin 

etänä.  

Iltapäiväkerhon lopettamiseen kokonaan suhtauduttiin selvästi kielteisesti.  

Lopuksi vielä kysyttiin muita kehittämisideoita ja kysymyksiä tulevaisuuden näkymistä, mutta niitä ei tullut.  

 


